CERTIFICATE OF DOCUMENT ON FILE

STATE OF WISCONSIN)
County of La Crosse) SS
City of La Crosse)

I, **Teri Lehrke**, City Clerk for the City and State aforesaid, do hereby certify that I have compared the foregoing copy with the original

ORDINANCE NO. 5011. AN ORDINANCE to annex a parcel of land from the Town of Campbell to the City of La Crosse (1350 Nakomis Avenue – Uhls) which was adopted by the Common Council of the City of La Crosse on August 10, 2017

on file in this office; that it is a correct transcript/copy therefrom, and of the whole thereof.

IN TESTIMONY WHEREOF, I have hereunto set my hand and official seal of said City, this 14th day of August, 2017.

(SEAL)

Teri Lehrke, WCPC La Crosse City Clerk

Return to: 400 La Crosse St La Crosse, WI 54601